

آنچلوتی گزینۀ اول کھکشان‌ها

ابراهیموویچ: هواداران به من انگیزه دادند
زلتانان ابراهیموویچ ستاره سوئدی اینتر به هیچ وجه از بیابت سوت‌های اعتراض‌آمیز هواداران در جریان بازی با لاتزیو ناراحت نیست اما با حرکت خود بعد از گل به آنها نشان داد که سکوت کنند . او که زننده گل اول اینتر بود، گفت : این اولین سالی نیست که من در ایتالیا بازی می‌کنم و با همه چیز آشنا هستم در واقع هواداران بودند که به من انگیزه می‌دادند تا بهتر بازی کنم ، من هم گلزنی کردم و هم یک پاس گل دادم و تنها وظایفم را در زمین مسابقه انجام دادم و انتظار تشویق ندادم . ابرا در رابطه با آینده‌اش گفت : در حال حاضر هر کاری برای فتح اسکودتو انجام می‌دهم و پس از آن در مورد آینده حرف خواهم زد . من حرف‌هایم را در زمین و با کمک برای پیروزی اینتر زدم و می‌خواهم تا به سومین اسکودتو با اینتر دست بیایم .

می‌کنم و با همه چیز آشنا هستم در واقع هواداران بودند که به من انگیزه می‌دادند تا بهتر بازی کنم ، من هم گلزنی کردم و هم یک پاس گل دادم و تنها وظایفم را در زمین مسابقه انجام دادم و انتظار تشویق ندادم . ابرا در رابطه با آینده‌اش گفت : در حال حاضر هر کاری برای فتح اسکودتو انجام می‌دهم و پس از آن در مورد آینده حرف خواهم زد . من حرف‌هایم را در زمین و با کمک برای پیروزی اینتر زدم و می‌خواهم تا به سومین اسکودتو با اینتر دست بیایم .

آرتانوتوویچ جانشین احتمالی میلیتو
احتمال جدایی دیه‌گو میلیتو از جنوا سران این باشگاه را در اندیشه خرید بازیکنان جدید برای فصل آینده انداخته است . مهاجم آرژانتینی در دربی شهر جنوا با هت تریک خود منجر به پیروزی مقابل سامپدوریا شد و باشگاه‌های زیادی به دنبال خرید او هستند . روزنامه‌ها نوشتند مدیران جنوا در حال حاضر با باشگاه توتنت هلند به توافق رسیده و قصد دارد مارکو آرتانوتوویچ را از این تیم به خدمت بگیرند . آرتانوتوویچ که ۲۰ سال دارد در لیگ هلند خوش درخشیده و در حال حاضر ۱۲ میلیون یورو قیمت دارد . آرتانوتوویچ اکتر گذشته اولین بازی ملی خود را با پراهن تیم ملی اتریش مقابل جزایر فارو انجام داد و اخیراً توجه باشگاه‌های مثل رم و فیورنتینا و بلکبرن را هم جلب کرده است .

رقابت برای خرید کوالیارلا

طی روزهای گذشته رسانه‌های ایتالیایی از احتمال پیوستن فابیو کوالیارلا به اینتر ، یوونتوس و حالا رم خبر می‌دهند . ستاره ملی پوش اودینزه با پیشنهاد بسیار خوبی از جانب باشگاه جیالوروسی مواجه شده و بی میل نیست در فصل آینده در این تیم محبوب و بزرگ پایتخت بازی کند . روزنامه ایل مساجرو نوشت علاوه بر رم ، اینتر و یوونتوس هم سخت به دنبال جذب این ملی پوش بسیار هستند اما گفته می‌شود شانس جیالوروسی بیشتر از آنها خواهد بود و علت آن هم وجود لوچیانو اسپالتی در تیم رمی است که پیش از آمدن به پایتخت مربی اودینزه بوده و رابطه بسیار خوبی هم با سران باشگاه فریولانی دارد . گفته می‌شود در اوایل هفته اسپالتی شخصاً با مقامات فریولانی تماس گرفته و شرایط خرید کوالیارلا را پرسیده است .

مذاکرات رم و باری با گوبرتی

به گزارش روزنامه‌های ایتالیایی سران باشگاه رم به استفانو گوبرتی هافبک خوش تکنیک باری به توافق رسیده و در تابستان آینده او را به پایتخت می‌آورند . کلودیو ده نیکولا ، مدیر برنامه این بازیکن گفت : رم پیشنهادی جذاب پیش روی او نهاده است و اما با این حال استفانو را پرسیده است .

مذکرات رم و باری با گوبرتی

به گزارش روزنامه‌های ایتالیایی سران باشگاه رم به استفانو گوبرتی هافبک خوش تکنیک باری به توافق رسیده و در تابستان آینده او را به پایتخت می‌آورند . کلودیو ده نیکولا ، مدیر برنامه این بازیکن گفت : رم پیشنهادی جذاب پیش روی او نهاده است و اما با این حال استفانو را پرسیده است .

مقامات باشگاه رئال مادرید به صورت اضطراری جلسه‌ای با پرنز، مدیرعامل احتمالی باشگاه خود تشکیل دادند. در حالی که تا انتخابات سراسری رئال مادرید یک ماه و نیم باقی مانده گویا مقامات رئال مادرید خیال دیگری در سر دارند و می‌کوشند با روی کار آوردن زودتر از موعد فلورنتینو پرنز، کارلو آنچلوتی سرمربی میلان ایتالیا را برای آمدن به مادرید ترغیب کنند. همزمان با این موضوع احتمال برکناری خوانده راموس افزایش یافته است. آنچلوتی پیش از این با پرنز مذاکره داشته و گویا قراردادی داخلی نیز با وی منعقد کرده است.

اخبار کوتاه فوتبال ایتالیا

در پایان فصل تمام پیشنهادهای رسیده را بررسی خواهد کرد و بهترین انتخاب را می‌کند . یوونتوس هم خواهان اوست ، ضمن آن که بعید نیست آنتونیو کوئنه مربی فعلی باری به همراه گوبرتی به این تیم برود . گفته می‌شود این بازیکن ۲۴ ساله قراردادی ۴ ساله امضا خواهد کرد و هر فصل ۷۵۰ هزار یورو دریافت خواهد نمود . گوبرتی در ژانویه از آسکولی جدا شد و به صورت قرضی به باری پیوست و قراردادش او در ماه ژوئن به پایان می‌رسد .

مدیر میلان شایعات را رد کرد

روزنامه‌های اسپانیایی از توافق نهایی ۲ باشگاه میلان و رئال مادرید در رابطه با انتقال ریکاردو کاکا به تیم کھکشان‌خبر دادند و اینکه ستاره برزیلی قراردادی هم با فلورنتینو پرنز رئیس آینده رئال به امضا رسانده است اما آریئو برابردا مدیر ورزشی میلان این خبر را تکذیب می‌کند . وی در مصاحبه با کانال تلویزیونی باشگاه روسونری گفت : من هرگز حرفی در این مورد نزده‌ام و نگفتم‌ه که با رئال به توافق رسیده‌ایم . در حال حاضر فقط باشگاه پیشنهاد آنها را بررسی می‌کند و ما هرگز به هیچ فردی پاسخ مثبت نداده‌ایم . برابردا با انتقاد از روزنامه‌ها افزود : داستان موافقت ما با درخواست پرنز نوشته روزنامه‌های اسپانیایی است و کاکا در ادامه فوتبالیست فقط پراهن روسونری بر ترن می‌کند .

علاقه‌مندی لاتزیو به الاثو

الاثو بیلوسر مدافع ، هافبک برزیلی تیم منچستر سیتی در آستانه ملحق شدن به تیم لاتزیو است . این بازیکن ۲۷ ساله که در تیم‌های سانتوس و شاختار دونتسک اوکراین سابقه بازی دارد در تلاش است تا تیم انگلیسی را ترک کند و راهی یک تیم دیگر شود . بر اساس گزارشات رسیده این بازیکن برزیلی رابطه خیلی خوبی با مارک هیوز مربی منچسترسیتی ندارد و در این شرایط سخت مورد توجه سران لاتزیو قرار گرفته است . وضعیت نه چندان خوب فیزیکی ماتوسالم باعث شده تا بیانکوچلستی بخواهند مبلغ ۷ میلیون یورو برای جذب این بازیکن هزینه کنند . الاثو پیش از این هم مورد توجه تیم‌های چون میلان ، اینتر ، یوونتوس و فیورنتینا قرار داشت .

باشگاه رم احتمال اینکه سسیینیو مدافع چپ پای جیالوروسی به فوتبال برزیل بازگردد بسیار زیاد است . بازیکن پیشین رئال مادرید ، در سری A و تیم جالوروسی کارنامه نسبتاً خوبی را از خود به جای گذاشته و با این حال احتمال جدایی او از رم بسیار زیاد است . باشگاه سانتوزر علاقه زیادی به خرید این بازیکن دارد و سسیینیو هم از آن استقبال کرده است چراکه دوست دارد بیشتر در ترکیب تیمش بازی کند و بهانه به دست کارلوس دونگا ندهد و از ترکیب تیم ملی برزیل برای بازی‌های جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی کنار گذاشته نشود . در همین حال رمی‌ها تصمیم دارند تا چاب پای برزیلی خود را با تیمار مدافع تکنیکی تیم اینتر ناسیوناله معاوضه کنند .

در پی تغییر و تحولات در باشگاه رم احتمال اینکه سسیینیو مدافع چپ پای جیالوروسی به فوتبال برزیل بازگردد بسیار زیاد است . بازیکن پیشین رئال مادرید ، در سری A و تیم جالوروسی کارنامه نسبتاً خوبی را از خود به جای گذاشته و با این حال احتمال جدایی او از رم بسیار زیاد است . باشگاه سانتوزر علاقه زیادی به خرید این بازیکن دارد و سسیینیو هم از آن استقبال کرده است چراکه دوست دارد بیشتر در ترکیب تیمش بازی کند و بهانه به دست کارلوس دونگا ندهد و از ترکیب تیم ملی برزیل برای بازی‌های جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی کنار گذاشته نشود . در همین حال رمی‌ها تصمیم دارند تا چاب پای برزیلی خود را با تیمار مدافع تکنیکی تیم اینتر ناسیوناله معاوضه کنند .

باشگاه رم احتمال اینکه سسیینیو مدافع چپ پای جیالوروسی به فوتبال برزیل بازگردد بسیار زیاد است . بازیکن پیشین رئال مادرید ، در سری A و تیم جالوروسی کارنامه نسبتاً خوبی را از خود به جای گذاشته و با این حال احتمال جدایی او از رم بسیار زیاد است . باشگاه سانتوزر علاقه زیادی به خرید این بازیکن دارد و سسیینیو هم از آن استقبال کرده است چراکه دوست دارد بیشتر در ترکیب تیمش بازی کند و بهانه به دست کارلوس دونگا ندهد و از ترکیب تیم ملی برزیل برای بازی‌های جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی کنار گذاشته نشود . در همین حال رمی‌ها تصمیم دارند تا چاب پای برزیلی خود را با تیمار مدافع تکنیکی تیم اینتر ناسیوناله معاوضه کنند .

مقامات باشگاه رئال مادرید به صورت اضطراری جلسه‌ای با پرنز، مدیرعامل احتمالی باشگاه خود تشکیل دادند. در حالی که تا انتخابات سراسری رئال مادرید یک ماه و نیم باقی مانده گویا مقامات رئال مادرید خیال دیگری در سر دارند و می‌کوشند با روی کار آوردن زودتر از موعد فلورنتینو پرنز، کارلو آنچلوتی سرمربی میلان ایتالیا را برای آمدن به مادرید ترغیب کنند. همزمان با این موضوع احتمال برکناری خوانده راموس افزایش یافته است. آنچلوتی پیش از این با پرنز مذاکره داشته و گویا قراردادی داخلی نیز با وی منعقد کرده است.

■ **مربی در موفقیت‌ها نقش بزرگی را بازی کرده است. توانایی‌های عمده مورینیو چه چیزهایی هستند؟**

– او توانایی زیادی دارد و به درستی آنچه را که باید انجام دهد می‌داند. مورینیو از اینکه به بازیکنان جوان شانس بازی کردن بدهد نمی‌ترسد. او می‌تواند به ما بگوید که در کجا می‌توانیم پیشرفت کنیم . او خیلی باهوش و همچنین یک مربی بزرگ است .

■ **در این فصل یکی از مهمترین مسائلی که در پیش داشتید این بود که ضعف‌های تیم را به حداقل برسانید. در این باره چه می‌گویید؟**

– بله . برای همه ما آزمایش بزرگی بود اما خوشحالم که توانستیم این دوره کوتاه و بسیار دشوار را با قدرت پشت سر بگذاریم . اکنون ما یک تیم بزرگ و کاملاً هماهنگ شده‌ایم و به راحتی حریفان را مغلوب می‌کنیم .

■ **به نظر شما بازیکنان در طول فصل بازی‌های زیادی را انجام می‌دهند؟**

– جواب ساده است! اگر بازی‌ها زیاد نیستند پس چرا بازیکنان همیشه معترض اند ؟ بعد از تمام اینها یک فوتبالیست حرفه‌ای بدین شکل معنی می‌شود : کسی که دوست دارد فوتبال بازی کند . اگر شما آن را زیاد بازی کنید

حس هيجان و علاقه در شما برای بازی‌های غیر از دربی کم خواهد شد. این شما را خسته می‌کند. من فکر نمی‌کنم که بشود راه حلی برای آن پیدا کرد .

■ **فکر می‌کنید توجه به بازیکنان جوان در دراز مدت تأثیر گذار خواهد بود؟**
– بله . عدم توجه به آنها ممکن است موجب صدمه به تیم‌های ملی شود . به عنوان مثال بازیکنان جوان در ایتالیا به اندازه زیاد در یک سن برابر با فشار مواجه نیستند و این نمی‌تواند خوب باشد .

■ **عقیده دارید که هنوز هم جزئیاتی وجود دارد که شما می‌توانید در آن پیشرفت کنید؟**

– خیلی و خیلی زیاد . من باید در برنامه‌های دفاعی هم کار کنم و همچنین در دادن پاس‌های نهایی پیشرفت داشته باشم. گل زدن را بیش از هر چیز دیگری دوست دارم.

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۳۸۸

۱۰ جمادی الاول ۱۴۳۰ هـ - ۵ می ۲۰۰۹ - شماره ۴۳۷۲

مایکون در انتظار روزهای بزرگ

بدشانس بودیم اما «اسکودتو» به اینتر می‌رسد



شایسته آن است . بنابراین می‌خواهم در لیگ قهرمانان فصل آینده به قهرمانی برسیم . فکر می‌کنم که ما برای این تورنمنت خیلی قوی شده‌ایم . اشتیاق زیادی در این تیم وجود دارد و تجربه کافی را دارا هستیم . اسکودتو دیگر هدف ما برای فصل آینده است .

■ **فکر نمی‌کنید دستمزد بازیکنان بسیار بالا و غیر منصفانه است؟**

– گرفتن دستمزد اهمیت زیادی برای یک بازیکن دارد . هیچ کدام از هواداران برای خوشی رئیس باشگاه به دیدن یک مسابقه نمی‌آیند . آنها می‌آیند تا نمایش ستارگان را ببینند . من دوست ندارم تا خودبین و گستاخ خوانده شوم . فوتبال پول زیادی ایجاد می‌کند و من فکر نمی‌کنم دستمزد بازیکنان زیاد باشند .

■ **درومرد قضاوت داوران چه نظری دارید؟**

– تمام داوران همیشه در معرض اتهام هستند . برای یک بازیکن بسیار مشکل است که بخواهد در زمین تمرکز داشته باشد و یک تصمیم اشتباه می‌تواند باعث جنجال زیادی شود . من فکر می‌کنم داوران زیر فشار شدیدی هستند .

■ **در طول این سال‌ها چگونه با بحث‌هایی در رابطه با انتقال به یک تیم دیگر کنار آمدید؟**

– من در اینتر خیلی راحت هستم . اینجا جایی است که من می‌خواستم باشم چراکه در اینجا نوعی از فوتبال را بازی می‌کنم که از آن لذت می‌برم به همراه تعدادی از بهترین همتیمی‌هایم . در این جا همیشه با من به طور شگفت‌انگیزی به خوبی رفتار کرده‌اند و من از آنها بخاطر این رفتار بسیارگزار هستم .

■ **در این فصل اینتر بشدت از جانب مورینیو مورد حمایت قرار گرفت و شما هم در زمره بازیکنان دلخواه او قرار دارید...**

– در مورد مورینیو فقط می‌توانم بگویم دوره حرفه‌ای‌ام را در کنار او هرگز از یاد نخواهم برد . مورینیو یکی از شخصیت‌ترین و رک‌گوترین مربیان جهان است و در کارش خیلی انگیزه دارد . اینتر با او به موفقیت‌های بزرگی در سال آینده دست می‌یابد .

■ **اهداف شما برای آینده چه چیزهایی است؟**

خوبی به پایان ببرم و در فصل آینده با قدرت‌تر ازگذشته بازی کنم و یک عنوان بزرگ را کسب کنم برای آنکه این چیزی است که این باشگاه من می‌خواهم که این فصل را با اینتر به

روی خط فوتبال اروپا...روی خط فوتبال اروپا...روی خط فوتبال اروپا...

گل ها: دیه‌گو فورلان (۱۴) (۸۹)	گل ها: مارین (۹) و آدوریس (۶۹) برای مایورکا و ناوارو (کل به خودی ۴۶) برای گتافه
نتایج بوندس لیگا	اوساسونا یک – زرکتیوو ۲
کلن یک – وردربرمن صفر	گل ها: پاندیانی (۲۶) برای اوساسونا و مارتین (۸۰) و موریس (۹۱) برای زرکتیوو
گل : نواکوویچ (۶۱)	ریسینگ سانتاندر صفر – آلمرئی ۲
هامبورگ یک – هرتابرلین یک	گل ها: اورتیس (۲) (۱۴)
گل ها: باسنن (۸) برای هامبورگ ، کاکار (۶۶) برای هرتا	اسپورتینگ گیخون یک – آتلنتیک بلبلیائو یک
نتایج لیگ برتر	گل ها: بیلیچ (۶۰) برای گیخون و ابرائولا(۹۰) برای آتلنتیک اسپانیول ۳ – والنسیا صفر
لیورپول ۳ – نیوکاسل صفر	گل ها: مارتینس (۶۶) و پارخا (۸۲) و نه‌نه (پنالتی ۹۱)
گل ها: بنایون (۲۲) ، کویت (۲۷) و لوکاس (۸۷) ساندربلند صفر – اورتون ۲	رئال بتیس صفر – آتلنتیکومادرید ۲
گل ها: پینار (۴۸) ، فلاینی (۷۱)	

جدول رده بندی لوشامپیونه

تیم	بازی	برد	سوی	باخت	زده	خورده	امتياز
۱- مارسی	۳۴	۱۹	۱۱	۴	۵۸	۳۱	۶۸
۲- بوردو	۳۴	۲۰	۸	۶	۵۷	۳۱	۶۸
۳- لیون	۳۴	۱۷	۱۰	۷	۴۳	۲۷	۶۱
۴- پاری‌سن‌ژرمن	۳۴	۱۸	۶	۱۰	۴۶	۳۴	۶۰
۵- تولوز	۳۴	۱۵	۱۳	۶	۴۱	۲۵	۵۸
۶- لیل	۳۴	۱۵	۱۱	۸	۴۶	۳۶	۵۶
۷- رن	۳۴	۱۳	۱۵	۶	۳۷	۲۸	۵۴
۸- نیس	۳۴	۱۳	۹	۱۲	۳۹	۳۶	۴۸
۹- اوسر	۳۴	۱۳	۷	۱۴	۲۹	۳۲	۴۶
۱۰- موناکو	۳۴	۱۱	۱۰	۱۳	۴۰	۴۰	۴۳
۱۱- لوریان	۳۴	۱۰	۱۲	۱۲	۴۲	۴۰	۴۲
۱۲- گرونیول	۳۴	۱۰	۱۲	۱۲	۲۳	۳۳	۴۲
۱۳- والنسن	۳۴	۹	۱۳	۱۲	۳۱	۳۴	۴۰
۱۴- نانتی	۳۴	۱۰	۱۰	۱۴	۳۳	۴۰	۴۰
۱۵- لومان	۳۴	۱۰	۸	۱۶	۳۹	۴۸	۳۸
۱۶- کان	۳۴	۷	۱۳	۱۴	۳۹	۴۴	۳۴
۱۷- سونو	۳۴	۷	۱۲	۱۵	۳۴	۴۵	۳۳
۱۸- نانت	۳۴	۸	۹	۱۷	۲۹	۴۷	۳۳
۱۹- سنت‌ایین	۳۴	۹	۶	۱۹	۳۰	۵۱	۳۳
۲۰- لوهاور	۳۴	۷	۳	۲۴	۲۷	۶۱	۲۴

جدول رده بندی بوندس لیگا

تیم	بازی	برد	سوی	باخت	زده	خورده	امتياز
۱- ولفسبورگ	۳۰	۱۸	۶	۶	۶۶	۳۶	۶۰
۲- بایرن‌مونخ	۳۰	۱۷	۶	۷	۶۱	۳۸	۵۷
۳- هرتابرلین	۳۰	۱۷	۵	۸	۴۴	۳۶	۵۶
۴- اشتوتگارت	۳۰	۱۶	۷	۷	۵۴	۳۹	۵۵
۵- هامبورگ	۳۰	۱۷	۴	۹	۴۳	۴۱	۵۵
۶- بروسلدورنومند	۳۰	۱۳	۱۳	۴	۴۹	۳۳	۵۲
۷- شالکه	۳۰	۱۴	۷	۹	۴۴	۲۹	۴۹
۸- بایرلورکوزن	۳۰	۱۳	۶	۱۱	۵۲	۳۸	۴۵
۹- هافنهایم	۳۰	۱۲	۹	۹	۵۴	۴۵	۴۵
۱۰- وردربرمن	۳۰	۱۰	۹	۱۱	۵۵	۴۲	۳۹
۱۱- کلن	۳۰	۱۰	۵	۱۵	۳۲	۴۵	۳۵
۱۲- هانوفر	۳۰	۹	۸	۱۳	۴۳	۵۹	۳۵
۱۳- اینتراختفرانکفورت	۳۰	۸	۸	۱۴	۳۶	۴۹	۳۲
۱۴- یوخوم	۳۰	۶	۱۰	۱۴	۳۵	۴۹	۲۸
۱۵- اُترزی گوبنوس	۳۰	۷	۶	۱۷	۲۶	۵۱	۲۷
۱۶- آرمنیا بیلفلد	۳۰	۴	۱۴	۱۲	۲۵	۴۴	۲۶
۱۷- مونشن‌گلادباخ	۳۰	۶	۶	۱۸	۳۶	۵۶	۲۴
۱۸- کارلسروهه	۳۰	۶	۵	۱۹	۲۱	۴۶	۲۳

جدول رده بندی سری A

تیم	بازی	برد	سوی	باخت	زده	خورده	امتياز
۱- اینتر	۳۴	۲۳	۸	۳	۶۰	۲۵	۷۷
۲- میلان	۳۴	۲۱	۷	۶	۶۴	۲۹	۷۰
۳- یوونتوس	۳۴	۱۹	۹	۶	۶۱	۳۴	۶۶
۴- فیورنتینا	۳۴	۱۹	۴	۱۱	۴۹	۳۵	۶۱
۵- جنوا	۳۴	۱۷	۹	۸	۴۶	۳۳	۶۰
۶- رم	۳۴	۱۵	۸	۱۱	۵۲	۵۲	۵۳
۷- پالرمو	۳۴	۱۶	۴	۱۴	۵۱	۴۵	۵۲
۸- کالیاری	۳۴	۱۴	۷	۱۳	۴۲	۳۹	۴۹
۹- اودینزه	۳۴	۱۳	۹	۱۲	۴۸	۴۴	۴۸
۱۰- لاتزیو	۳۴	۱۴	۵	۱۵	۴۴	۴۸	۴۷
۱۱- آتالانتا	۳۴	۱۳	۵	۱۶	۳۷	۳۹	۴۴
۱۲- ناپولی	۳۴	۱۱	۹	۱۴	۳۷	۳۹	۴۲
۱۳- سامپدوریا	۳۴	۱۰	۱۱	۱۳	۴۰	۴۷	۴۱
۱۴- سنا	۳۴	۱۱	۷	۱۶	۳۱	۳۷	۴۰
۱۵- کانابیا	۳۴	۱۱	۷	۱۶	۳۴	۴۱	۴۰
۱۶- کوهوو	۳۴	۸	۱۱	۱۵	۳۱	۴۲	۳۵
۱۷- نورینو	۳۴	۷	۷	۱۸	۳۰	۵۳	۳۰
۱۸- بولونیا	۳۴	۸	۷	۱۹	۳۷	۵۹	۲۹
۱۹- لچه	۳۴	۵	۱۳	۱۶	۳۳	۵۹	۲۸
۲۰- رجینا	۳۴	۵	۱۲	۱۷	۲۷	۵۴	۲۷

جدول رده بندی لالیگا

تیم	بازی	برد	سوی	باخت	زده	خورده	امتياز
۱- بارسلونا	۳۴	۲۷	۴	۳	۱۰۰	۲۸	۸۵
۲- رئال مادرید	۳۴	۲۵	۳	۶</			